
01/06/2024

Ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης τέλεσε τα Θυρανοίξια 
του Ιερού Παρεκκλησίου του Οσίου Ιωσήφ του 
Ησυχαστή και Σπηλαιώτη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Στο Ιερό Μετόχιο Αγίου Παύλου Γάλλου της Ιεράς Πατριαρχικής 
και Σταυροπηγιακής Μονής Αρκαδίου, πραγματοποιήθηκαν, το 
απόγευμα της Πέμπτης, 30 Μαΐου, από τον Μητροπολίτη 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομο τα Θυρανοίξια του 
Ιερού Παρεκκλησίου του Οσίου Ιωσήφ του Ησυχαστού και 
Σπηλαιώτου, του εν τω Άθω ασκήσει λάμψαντος.

Μετά την Ιερά Ακολουθία των Θυρανοιξίων και την είσοδο στο νέο Ιερό 
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Παρεκκλήσιο, καταλλήλως προσφώνησε τον Σεβασμιώτατο ο Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτης Άνθιμος Μαντζουράνης, Ιεροεπιστάτης του Ιερού Μετοχίου, ο 
οποίος, με βαθειά συγκίνηση, αναφέρθηκε στο ιερό πρόσωπο του νέου Οσίου 
Πατρός ημών Ιωσήφ του Ησυχαστού, καθώς και στο Ιερό Παρεκκλήσιο που αποκτά 
το Ιερό Μετόχιο του Αγίου Παύλου Γάλλου μετά τη διαμόρφωση υπάρχοντος 
χώρου, παρακείμενου στο Καθολικό του Μετοχίου. Ο π. Άνθιμος εξέφρασε τις 
ευχαριστίες του προς όσους στήριξαν παντοιοτρόπως τη δημιουργία του Ιερού 
αυτού Παρεκκλησίου, τους Κληρικούς που παρέστησαν και τον Σεβασμιώτατο 
Ποιμενάρχη μας κ. Πρόδρομο, για τη συμμετοχή τους στην πνευματική αυτή 
εσπερίδα.

Ο Σεβασμιώτατος, στην προσλαλιά του, δόξασε τον Θεό για την πνευματική αυτή 
χαρά που επιδαψίλευσε στην Τοπική Εκκλησία, αναφερόμενος στην αγάπη, τη 
«γλύκα της καρδιάς», όπως σημείωσε, του Οσίου Ιωσήφ του Ησυχαστού, την οποία 
εξέφρασε, σε όλες τις εκφάνσεις της ζωής του, προς τον Κύριό μας Ιησού Χριστό, 
και ευχαρίστησε θερμά για την παρουσία τους τους αγίους Καθηγουμένους, τους 
Κληρικούς, τις Μοναχές και το πλήθος των ευλαβών χριστιανών που συνέτρεξαν 
σε αυτή τη χαρά της Τοπικής Εκκλησίας. Επαίνεσε δε και ευχαρίστησε ιδιαιτέρως 
τον Ιεροεπιστάτη του Ιερού Μετοχίου π. Άνθιμο, στον οποίο ευχήθηκε να έχει 
δυνάμεις και υγεία σε όλα τα διακονήματα, τα οποία του ανατίθενται στην Ιερά 
Μητρόπολή μας.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε εγκάρδια τον Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερο 
Σπυρίδωνα Βασιλάκο, Εφημέριο του Ιερού Προσκυνηματικού Ναού Ευαγγελιστού 
Λουκά Θηβών της Ιεράς Μητροπόλεως Θηβών και Λεβαδείας, ο οποίος προσήλθε 
προσκεκλημένος και μετά το πέρας των Θυρανοιξίων ανέπτυξε με γλαφυρότητα, 
με καρδιακό και βιωματικό λόγο, τη ζωή, τη μαρτυρία και το παράδειγμα του 
Οσίου Πατρός Ιωσήφ του Ησυχαστού, δίδοντας σε όλο το πολυπληθές ακροατήριο 
πνευματικό επιστηριγμό και ενίσχυση και δύναμη ψυχής.
Ακολούθησε πλούσια φιλοξενία από πλευράς του Ιερού Μετοχίου προς όλους τους 
ευλαβείς προσκυνητές.
















